

# 弘扬炎黄文化 坚定民族自信

## 第二届中华父母节暨己亥年恭拜黄帝嫫祖仪式 将于7月8日在新郑市举行

本报讯 7月2日,记者从第二届中华父母节·己亥年恭拜黄帝嫫祖仪式暨长篇历史小说《轩辕大帝》新书发行新闻发布会上获悉,新郑市将于7月8日(农历六月六)上午9点50分,在具茨山主峰风后岭举行第二届中华父母节暨己亥年恭拜黄帝嫫祖仪式。在发布会上,还进行了《轩辕大帝》的新书发行仪式。当天下午,在郑州工业应用技术学院建筑工程学院梦想厅举办中华父母节文化大讲堂。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 刘象乾 文/图



### 首次开设中华父母节文化大讲堂

自去年新郑市首次举办中华父母节暨恭拜黄帝嫫祖仪式以来,今年已经是第二届中华父母节的活动,同样与举办了18届的恭拜黄帝嫫祖活动相结合,这样可以更好地纪念黄帝与嫫祖,弘

扬炎黄文化,进一步坚定民族自信。本次活动,既是对既有活动的进一步发展及弘扬,也是对中华孝德的一次光大和传承。

本届活动将在传统恭拜黄帝嫫祖的六项仪程的基础上,继

续弘扬中华父母节的专项内容,首次开设了“弘扬好家风 助力新时代”中华父母节文化大讲堂,以传承良好家风,助力社会文明,崇孝敬祖,致力于中华民族伟大复兴为主题进行专题讲座。

### 长篇历史小说《轩辕大帝》发行

在这次发布会上,长篇历史小说《轩辕大帝》新书发行仪式也同时进行。这部长篇历史小说是在河南新郑黄帝故里文化研究会大力支持下,由河南省作家、河南新郑黄帝故里文化研究会副会长刘宏民创作,由河南人民出版社正式出版发行。

作者深耕黄帝文化几十年,用长达20年时间完成了这

一部长达120万字的历史巨著,在充分尊重历史真实的基础上,全面、客观再现了黄帝时代的社会风貌、历史进程,全方位、多视角地塑造了炎帝、黄帝、蚩尤等古代先贤及先民为创建文明祥和、开拓进取、努力奋进、艰苦卓绝、如诗如画的人生经历与心路历程。小说不仅故事饱满,情节曲折生动,具有很强的可读性,而且也具



有相当的思想深度。这部历史长篇小说的出版,也是新郑近些年来黄帝文化研究的重要成果之一。

## 郑州市“党的创新理论万场宣讲进基层”活动走进新郑市 扎实推动党的创新理论成果深入人心

本报讯 为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实推动党的创新理论成果深入人心,近日,“党的创新理论万场宣讲进基层”暨2019郑州市示范宣讲团到新郑税务局、新华路街道办事处、城关乡进行宣讲。

道办事处、城关乡宣讲会上,中共郑州市委党校教务处处长张文化教授围绕《引领新时代的伟大思想——习近平新时代中国特色社会主义思想》作专题报告。从“习近平新时代中国特色社会主义思想的时代性、科学性和实践性”三个方面,深刻阐释了习近平新时代中国特色社会主义思想的时代背

景、科学体系、精神实质和实践要求。

与会党员干部表示,将始终坚持用十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,做到内化于心、外化于行、转化为果。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

### 国家发改委专家和郑州市物流口岸领导 联合调研组到新郑市调研

本报讯 6月24日,国家发改委专家和郑州市物流口岸局相关领导组成的联合调研组来到新郑市走访调研。

在首先召开的郑州物流业中长期规划编制调研新郑座谈会上,新郑市副市长李猛向调研组介绍了新郑市基本情况,市发改委、交通运输局、商务局相关负责人分别就分管工作进行汇报,并就新郑市物流业发展的目标和方向与各位专家进行深入的沟通交流。

当天下午,调研组先后前往市城市展览馆、黄帝故里、郑州光明乳业有限公司、河南达利食品有限公司和郑州鑫龙物流有限公司进行实地调研。每到一处,调研组的专家们都与企业负责人进行交谈,详细了解企业日常运作、交通运输等情况。调研组对新郑市物流业的发展方向、发展思路和取得的发展成果高度认可,并提出针对性的意见和建议。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

### 新郑市对“十好十差”工地 颁发公示牌

本报讯 7月2日,新郑市组织召开第20次环境污染防治攻坚调度会。市领导赵敏祥、苗瑞光出席会议,市攻坚办、督导组、控尘办主要负责人,各乡镇、街道、管委会分管领导,全市所有在建工地负责人参加会议。

会上对新郑市5月、6月“十好十差”工地颁发公示牌,各牵头单位分别汇报了2019年大气污染防治10个专项行动方案任务完成情况,市城管局安排部署了餐饮油烟治理工作,市督导组通报了交办问题办结情况,龙湖镇就6月空气质量周考核PM2.5累计3次排名倒数第一向政府作出检查。

新郑市副市长、市攻坚办主任赵敏祥,市政府党组成员、攻坚办常务副主任苗瑞光对新郑市环境污染防治工作提出了更具体、更明确的要求,希望会后各相关单位、企业负责人要抓好贯彻落实,认真传达此次会议的精神,围绕全市环境污染防治重点工作,牢固树立一盘棋的思想,强化协同配合,形成工作合力。同时根据本部门、本辖区的实际,认真梳理问题,找准原因,对症下药,共同推动新郑市环境污染防治工作取得实实在在的效果,坚决打赢环境污染防治攻坚战。

新郑时报 李显文 通讯员 渣洋 陈露

### 郑州市城考办对新郑市 第二季度城乡管理工作进行考评

本报讯 6月25日,郑州市城考办副主任贾英迪一行来到新郑市,对第二季度新郑市城乡管理工作及农村生活垃圾、污水处理、户厕改造工作推进情况进行考评。新郑市领导苗瑞光陪同。

今年以来,新郑市紧密契合郑州国家中心城市建设,以提升城市管理水平三年行动计划为载体,在环境卫生、市容市貌、交通秩序、公用市政设施维护、园林绿化建设、数字化城市管理等方面不断强化措施,创新作业方式,促进市容环境大提升,市民幸福感、获得感进一步增强。在工作中加大考核力

度,月度暗访、季度明察、半年对检、年终总评,并针对疑难问题成立重点突击组,建立台账并依次销号,确保考核问题解决率达到百分之百,推动城乡管理水平不断提高。

贾英迪一行对新郑市第二季度城乡管理成效予以充分肯定,并希望新郑市找准城乡管理工作中的短板,围绕重点,精准施策,细化落实政策,不断提升区域承载能力,切实解决好人民群众关心的问题,更好地满足人民群众对美好生活的向往。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文